

太原市迎泽区建设路小学党支部

开展主题党日活动暨预备党员转正大会

科学导报讯 6月6日，太原市迎泽区建设路小学党支部开展“喜迎二十大 永远跟党走”主题党日活动和预备党员转正大会，活动由党支部书记李彩云主持，全体党员参会。

活动中，首先由李彩云书记带领全体党员学习了《中国共产党宣传工作简史》，使全体党员深刻领悟了习近平总

书记提出的“宣传工作是党的一项极端重要的工作。是党领导人民不断夺取革命、建设、改革胜利的优良传统和政治优势。”

之后，召开了预备党员转正大会。按照预备党员转正程序，预备党员王利同志宣读了转正申请书，并向大会详细地汇报了预备期内思想、工作、学习及生活

方面的情况，同时也表达了自己始终坚定信念跟党走的决心。入党介绍人、与会党员充分酝酿讨论王利在考察期的综合表现并表明了态度。最后，王利同志表态发言，表示今后将更加严格要求自己，做一名合格的共产党员。票决环节，王利同志全票通过，成为中共正式党员，会场响起了热烈的掌声。

赵富英校长对王利同志能够如期转正表示热烈祝贺，并希望全体党员以这次大会为契机，再接再厉，锐意进取，切实用党员的标准严格要求自己，不忘初心、牢记使命，在学习、工作和生活中充分发挥党员的先锋模范作用，全力以赴践行行为党育人、为国育才的使命。

(通讯员 黄雪红)

太原市迎泽区海边街小学举办养成纪录冠军宣讲会

科学导报讯 为积极发挥未成年人道德典型的示范引领作用，弘扬中华民族传统美德，在全校学生中营造崇尚美德、学习榜样、争做新时代好少年的浓厚氛围，太原市迎泽区海边街小学教导处组织开展了“喜迎二十大 做新时代好少年”养成纪录冠军宣讲会，号召全校学生从自己做起、从身边做起，养成良好的行为习惯，争做新时代好少年。

五月份，海边街小学组织开展2022年度“养成纪录冠军赛”评选活动。本次评选活动充分体现公开、公平、公正的评选原则，各中队结合每月养成主题月冠军评比情况，以班级管理、好学上进、文明礼仪等方面为评选标准，通过自评、互评、推荐的方式，在民主评比的基础上评选出区星级学生12人，校级学生95人，并在六一国际儿童节进行了表彰。

6月4日，来自不同班级的12名区级养成纪录冠军进行了演讲，班级管理星、诚实守信星、文体艺术星……他们个个精神抖擞、精美的PPT、铿锵有力的宣讲、感人至深的事迹，让坐场聆听的学生深受鼓舞，催人奋进。

此次宣讲活动为全体同学树立了正面榜样，他们身上的优良品质在同学们心中深深扎下了根。贾宇主任希望全体队员向身边的榜样学习，从细节做起，让好习惯成为自身的指南针，指引着大家的行为，让好习惯为梦想插上翅膀，为人生的成功打下坚实的基石。海边街小学将继续扎实开展各项德育活动，为培育全面发展的新时代好少年而努力。

(通讯员 贾宇)

太原市迎泽区桃南小学把廉洁文化融入师德师风

科学导报讯 为了更好地创建清廉校园，太原市迎泽区桃南小学于6月6日组织全体教师进行了中共山西省委办公厅下发的关于全面建设清廉山西工作动态文件的学习。

在会议中，首先深度解读了文件内容，领会了文件精神。文件指出省委办公厅用好督查“利剑”，引领保障全面建设清廉山西。要强化政治监督，以实际行动做到“两个维护”。同时聚焦重点工作，以督查服务保障中心大局。省委组织部坚持“五纳入、五同步”，全力推进清廉山西建设等内容。

桃南小学在“双减”背景下，教师能把更多的时间与精力投入到为学生提质增效的工作中，办真正让人民满意的学校，全体教师更加深入地学习了省委教育工委、省教育厅“三措并举”，助推清廉学校建设的工作动态指示。在每位教师的心中筑起了一堵坚实的清廉之墙，使每一位教师明确教育教学工作的原则与底线。学校在教学楼中设置了“清廉走廊”，将清廉思想于有形无形间渗透到每位教职工心中。同时学校门口的电子大屏上也不断地滚动播放着廉洁版面，尊崇法制，规范运行，廉洁勤政，务实高效，信念坚定，为民服务，担当干事，廉洁奉公。

通过此次系列学习，增强了全体教师的自我修养、敬廉崇洁的意识，促使教师牢固树立“崇廉拒腐”的价值观念，把廉洁文化融入师德师风、学生思想道德建设的工作中，更加坚定了每位教职工“严守底线，砥砺前行”的决心，同时也全面推进了清廉校园的建设。

(通讯员 王慧慧)

太原尖草坪区傅山学校举行新团员入团仪式



科学导报讯 值此建团百年之际，二十大即将召开之际，太原市尖草坪区傅山学校于5月30日举行“喜迎二十大、永远跟党走”入团仪式，让一批优秀的青少年加入中国共青团组织。伴随着冉冉升起的国旗和气势磅礴的国歌声，大家心中的民族自豪感与责任感油然而生。全体师生注目礼，少先队员行队礼。该校团支部书记张瑛老师宣布新团员名单。张瑛老师带领全体新团员面向团旗，高举右手，铿锵有力、庄严宣誓。

由53班共青团员邢梦涵宣读《团章》

中有关团员的义务和权利条款，号召新团员在学习和工作中不断提高自身的素质和修养，为班级、为学校、为社会作出贡献。新团员代表赵启菲讲话。她们掷地有声地讲出了全体新团员的心声，表达了新团员要勤奋学习、勇担时代大任的决心。

张靖校长对新团员表示热烈祝贺，并对新团员提出殷切期望，望新团员用一言一行来诠释誓词，成为勤奋学习的模范，成为热爱学校的模范，做合格的优秀共青团员，为团旗增添新色彩，为新时代发展贡献青春力量！

之后，由54班张佩瑶等同学带来的喜迎二十大献词——《同心向党，一起向前进》。表演结束后，团旗退场，傅山学校2022年“喜迎二十大、永远跟党走”入团仪式至此结束。

入团仪式既是一次严肃而庄重的教育，更是一次心灵的洗礼，是当代青年千载难逢的历史荣光，更是当代青年责无旁贷的历史使命。各位新团员在今后的学习和生活中，一定会团结奋进，锐意进取，以实际行动展示共青团员的先进性。

(通讯员 郭雅君)

太师三附小万科城校区

一年级学生光荣加入少先队

科学导报讯 为深入学习贯彻落实习近平总书记关于少年儿童和少先队工作的重要指示精神，贯彻落实团中央、教育部、全国少工委《关于构建阶梯式成长激励体系增强少先队员光荣感的指导意见》精神，以增强少先队员光荣感为中心任务，太师三附小万科城校区坚持“全童入队”组织发展原则，制定《太师三附小万科城小学分批入队评价细则》，坚持评价内容多维、评价方法多样、评价主体多元，有组织、分批次地吸收适龄少年儿童加入少先队，即“达标一批，吸收一批”。今年六一，一年级第一批

少先队员加入中国少年先锋队，成为光荣的少先队员。

伴随着激昂昂扬的出旗曲，少先队员旗帜与护旗手英姿飒爽，步伐整齐，鲜艳的五星红旗高高升起，火红的少先队队旗迎风飘扬。

“星星火炬，代代相传”，高年级的少先队员们给新入队队员佩戴红领巾，指导新队员正确行队礼；鲜艳的红领巾在胸前飘扬，队员们神采奕奕，脸上洋溢着自豪的笑容，这是属于他们光荣的时刻！

在热烈的掌声中，新入队队员代表

发言。她用稚嫩而坚定的声音，表达对老师们的感激，表达成为一名新入队的少先队员的喜悦与自豪，并表示要严格要求自己，向身边的榜样学习，争做新时代的好队员。

全体队员立正，举起右拳，拳心朝前，在大队辅导员阎主任的带领下，队员们在队旗下庄严宣誓，坚定有力的声音响彻整个操场。郝伟校长对孩子们提出殷切希望：我们要以先辈为榜样，时刻准备着，振兴中华，星星火炬，代代相传，勤奋学习，快乐生活。同时激励队员们争做新时代好队员，争做合格的共产主义事业接班人。

少先队员是祖国的未来和希望，他们牢记时代使命，托起明天的太阳，童心向党，追逐梦想，共谱新篇！

(通讯员 张琴 陈佳 武丽芳)

太原市杏花岭小学教育集团

组织学生观看神舟十四号载人飞船发射

科学导报讯 北京时间2022年6月5日10时44分，搭载神舟十四号载人飞船的长征二号F遥十四运载火箭在酒泉卫星发射中心点火发射，约577秒后，神舟十四号载人飞船与火箭成功分离，进入预定轨道，顺利将二度“飞天”的指令长陈冬、再叩苍穹的刘洋、首次出征的蔡旭哲三名航天员送入太空，飞行乘组状态良好，发射取得圆满成功。

在这牵动着我国亿万国人心头的时刻，太原市杏花岭小学教育集团组织全校师

生收看了飞天的精彩视频，当载人飞船顺利进入轨道的那一刻，屏幕前的学生们热血沸腾，纷纷为航天英雄喝彩，为祖国感到骄傲！

在观看后，学生们心潮澎湃，各抒己见：“我国的航天事业从无到有，技术创新，在这一次次突破的背后，是航天员和无数航天人艰辛付出的结果，可以说是他们用青春铸就了祖国的星辰。”“我很自豪出生在这样的一个强大的祖国，今后更加要学好知识、打好基础，像航天员一

样，长大后为祖国的繁荣富强贡献自己的一份力量……”

通过本次活动，极大激发了学生们对中国航天事业的热情，在感受航天精神的同时，对航天梦也有了深深的憧憬；更让他们明白探索苍穹无止境，攀登科技高峰任重道远，吾辈应抓住当下每一天的学习机会，为创造飞天奇迹而努力奋斗！

(通讯员 王雅梦 张艳 李佳浩)

最美教师

阳曲县城东路小学教师侯琳凤：踔厉奋发勤耕耘 笃行不怠育英才

一支粉笔绘平凡人生成就心中梦想，三尺讲台铸高尚灵魂培育祖国栋梁。侯琳凤老师，阳曲县城东路小学一名普普通通的数学老师，校园承载着她们的梦，学生拉扯着她的情。追求的路上，卅三载，如一日，心不止，情不断，倾心血，勤耕耘，踔厉奋发，笃行不怠，书写着自己的人生华章。

“学高为师，身正为范”是侯琳凤老师的人生准则。从教三十多年来，她以饱满的热情迎接阳光灿烂的每一天，用青春和智慧书写着自己人生的每一页。铿锵有力、充满激情的讲课是她为师者的经典写照；真心真情、向上向善的工作作风是她为仁者的人格魅力。她出色的工作受到领导的好评，同事的认可和家长的赞誉。

她把理论知识着色添彩，描绘成最美的风景，秉承“用真诚打动学生心灵，用鼓励激起学生潜力”的教育理念；她与学生之间平等、和谐的师生关系和平易近人的教学风格，赢得了学生的尊重和喜爱；她倡导自主、合作、探究的学习方式，努力构建开放而有活力的课堂，在长期的教育实践中形成了创新、笃行、乐教的教学风格；她筹划组织“神机妙算、奇思妙想、玩好数学”等活动，学生在活动中放飞自我，快乐学习，在数学素养提升中成长。一次次作业的认真批阅，一份份“双减”作业成果的呈现，都倾注了侯琳凤老师对工作的一丝不苟和满腔热忱，她用真诚打动学生的心灵，用热情点燃学生的希望。

在新时代背景下，她积极参与教育教学科学研究，努力做一个学习型、研究型教师。树立终身学习观念，崇尚科学精神，拓宽知识视野，更新知识结构，潜心钻研业务，勇于探索创新，以求不断提高专业素养和教育教学水平及教学科研能力。秉承圣人言训：“学而不厌，诲人不倦。”勤于积累，敢于创新、善于反思，用汗水浇灌收获，以实干笃定前行。

教而有思，研而有行。她作为学校数学教研员，和同伴一道钻研业务，探讨新课程改革，改变教育教学理念，大胆探索实践。她立足学校实际，精心组织教研活动，主题鲜明，内容丰富，形式灵活，在团队中共享、共研、共成长，力求“百思精解，灵善教研”。她常说：“有一群好同事，团结协作，众志成城，才能把教研工作做得更好。”数学团队一次次出色地完成了教学任务和专业化成长研修。多次承担省、市立项的课题研究，将“双减”工作扎实有效落实，取得了满意的成绩。

星光不问赶路人，时光不负有心人。德艺双馨是她努力的方向，也是她的目标所在；桃李满园是她欣慰的原因，也是她幸福的源泉。桃李不言，下自成蹊；播下幸福的种子，总会硕果累累。她多年来先后被评为市、县优秀青年教师，在市“升华杯”课堂教学竞赛中获个人二等奖；撰写的多篇教育教学论文、课例、案例获得国家、省教育学会一、二等奖。

回顾过往，无怨无悔；展望未来，再接再厉。她定不忘初心、脚踏实地，继续前行！

(张敏)

太原市小店区刘家堡小学开展关爱未成年人保护法宣传活动

科学导报讯 为贯彻落实开展未成年人保护法活动等工作，6月6日，太原市小店区民政局在刘家堡小学开展庆“六一”关爱未成年人保护法宣传公益活动。

太原市小店区民政局相关负责人鼓励孩子们一定要树立远大的理想，珍惜现在的大好时光，振奋精神，刻苦学习，锻炼身体，将来为国家、民族增光添彩，贡献力量。

活动中，太原市小店区民政局的志愿者们为孩子们发放《中华人民共和国未成年人保护法》宣传手册，分享了安全教育“十防”知识，增强孩子们的自我安全意识，组织了志愿者和孩子们进行了亲切的谈心，了解孩子们的学习生活情况，鼓励大家向上向善，奋发努力，活动现场气氛非常热闹和温馨。

此次活动为孩子们营造了一个积极健康、轻松愉悦的节日气氛，让孩子们感受到了来自社会的关爱和温暖，激励他们以更加健康向上的心态迎接未来的学习和生活。

(张敏 李丽)

太原市迎泽区东岗小学、并州路小学组织学生在马克思书屋观摩学习

科学导报讯 从小教育培养学生的清廉意识、清廉习惯、清廉作风，是立德树人的题中之义。6月6日上午，太原市迎泽区东岗小学和并州路小学的党员老师带领三年级学生走进学校的清廉教育基地——桥东社区的“马克思主义书屋”，开展观摩学习活动。

正值社区举办“清廉”书画展，同学们的目光被一幅幅生动的书画作品所吸引，大家纷纷驻足，一幅一幅细细品味，领悟廉政教育思想，了解廉洁的重要性。

接着，老师们带着孩子们又走进马克思书屋图书馆，体验读书的乐趣，培养爱读书、爱学习的习惯。琳琅满目的图书让孩子们发出感叹。陈列在书架上的一本本码放整齐的图书，让他们感受到了浓厚的读书氛围，激发了孩子们的阅读兴趣。他们纷纷取下自己喜欢的图书，津津有味地读着，遨游于书籍的海洋中，享受着读书的乐趣，感受到图书馆独特的魅力。通过这种实地的体验感受参观学习，孩子们心中播下清廉的种子，在接受滋养和收获力量的同时，帮助他们扣好人生的第一粒扣子。

(通讯员 冀建红)

本版编辑：黄晶 李丽 张敏 郝艳 闫璐